ДЛЯ АКТИВНЫХ

С 3 по 5 декабря 2010 года в детском оздоровительном лагере «Электрон» проходил загородный выезд студенческих активов НГПУ. Для этой поездки от каждого факультета или института были отобраны самые деятельные студенты, в число которых посчастливилось попасть и мне. От ИЕСЭН поехала команда из 11 человек.





Трехдневная программа слета была очень насыщенной. В первый день нас ждали праздничные мероприятия, смысл которых заключался в том, чтобы познакомиться друг с другом. Поэтому активисты каждого подразделения представили номера-визитки. После вечерней программы нам подарили четыре часа дискотеки.

Во второй день нас объединили с делегацией ИИ (великолепные ребята!), и вместе мы проходили тренинги, во время которых общались с преподавателями и набирались опыта в планировании и проведении мероприятий. Второй день также закончился праздничной программой и дискотекой.

Были и различные конкурсы на улице: со снегом, падениями и валянием. Мы на некоторое время почувствовали себя вновь детьми!

Когда заканчивался третий день слета, нам очень не хотелось уезжать и расставаться с ребятами из ИИ, с которыми успели подружиться, а также прощаться с фразами, которые мы придумали и начали использовать в «Электроне».

Но осталась масса положительных эмоций, мы приедем к тебе снова, «ЭЛЕК-ТРОН»!



новый год от профсоюза

Новогодняя пора – отнюдь не зимняя и холодная, а довольно жаркая: у студентов начинаются зачеты, проводятся последние лекции, семинары и грядет сессия. Но чтобы, тем не менее, почувствовать приближение замечательного праздника, 24 декабря профком студентов и аспирантов организовал праздничную дискотеку, посвященную Новому году.





В мраморном зале царило новогоднее настроение, все ждали чуда, но чтобы оно произошло, нужно было окунуться в мир детства: написать письмо Деду Морозу и попросить у него то, что желаешь в новом году. К студентам Дед Мороз пришел со Снегурочкой и принес с собой мешок по-

дарков и отличное настроение. Конечно же, не обошлось и без конкурсов, где ребята принимали активное уча-

стие и получали за это призы и подарки. А чтобы порадовать Деда Мороза, студенты показали творческие номера: танцевали и читали рэп.

Светлана 2 курс ИЕСЭН: «В Новый год всегда хочется чего-то нового, неожиданного и приятного. И эта дискотека мне подарила новогоднее настроение. Думаю, 2011 год будет удачным!»



